Cloix. Aoturellement!

Claix... Naturellement ! sera acteur de l'intercommunalité

Le transfert de compétences a la Métro ne veut pas dire abandon de ces compétences.
Nous y veillerons gréce & :

® une collaboration sans faille entre techniciens de la Mairie et de la Métro,
@ des élus présents en commission de travail,
® une participation active aux conseils de communaute.

Claix... Naturellement ! veillera a un juste équilibre entre les différentes communes de La
Métro, en particulier du point de vue des grands équipements.

Apres la patinoire, le stade
d’'agglomération, les lignes C et
D du tram, la plaine des sports
de Gieres financée d hauteur de
16 M€ par le SMTC... Il est temps
¥ que la Métro se penche sur les
équipements intercommunaux
adaptés aux plus petites
communes.

A Claix, ilmangue un équipement
de loisirs digne de ce nom, pour
remplacer la salle des fétes
du Bourg, qui se préte mal aux
activités qu’elle accueille.

Notfre premiere préoccupation
sera de lancer ce projet en

- ; sollicitant les financements de Ila
La ligne C du Tram et le Stade des Alpes en fravaux Métro et du Conseil Général pour
la partie culturelle. Nous le ferons
avec le ou la nouvel(le) élu(e) au Conseil Général, quelle que soit I'orientation politique qui
sera donnée au canton. Cet équipement completera I'offre de salles dans le sud de I'agglo
dans le cadre d'une intercommunalité de proximité.

Parallelement, nous traiterons avec la Métro deux autres sujets sensibles pour Claix : le
logement et I'environnement. Il nous faut en effet concilier deux préoccupations importantes
des Claixois : I'acceés au logement pour les jeunes et pour les personnes a revenus modestes
ainsi que la conservation des espaces naturels et agricoles.

Nous additionnerons nos co[npétences
avec celles de la Meétro
pour plus d’efficacité au service des Claixois
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